

Финансовый экспресс

Информационно-просветительские мероприятия по финансовой грамотности 5 октября не обошли и нашу школу! Активное участие принимали не только дети, но и педагоги и даже родители! В финансовом флешмобе, который был запущен нашей школой, приняли участие большое количество ребят, которые снимали видео о финансовой грамотности и размещали с #финансовыйэкспресс и #экономьсошколой35! В 4-х, 6-х классах прошла интеллектуально-познавательная игра «Юный финансист», а в 5-м классе на открытом уроке «Банк. Что это и зачем» побывали представители Альфа-банка. В 10-11- х классах в этот день также прошёл урок-практикум по планированию личного бюджета, там общались с ребятами сотрудники Почта-банка. С точной уверенностью хотим подчеркнуть, что подобные мероприятия носят не просто информационно-просветительский характер, но и успешно формируют у подрастающего поколения знания и умения, связанные с финансовой деятельностью! Теперь наши ребята точно знают, что финансовая грамотность – залог успешного будущего!









